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s kisikom, kar lahko naravnost 
odčitamo že po sami geometriji 
molekul! Znan cilj vsake tehnike 
vitaliziranja vode je vtisniti moč-
no prepletenost vodnih molekul. 
Toda tri-dimenzionalnega, rit-
mičnega, harmoničnega nihanja 
struktur v različnih smereh hkra-
ti(!) – levo in desno kot tudi gor 
in dol – v smislu pulzirajočih kri-
stalov ali »spiralnih vzmeti« tega 
v tej obliki še nismo zaznali pri 
nobeni vodi.

Urs Surbeck bioenergetski kon-
centrat vsebuje največjo možno 
koncentracijo bio aktivnih elek-
tronov in protonov z namensko 
informiranimi fotoni. Poznani in 
dobro raziskani so npr. zdravilni 
učinki naravnih zdravilnih vrel-
cev, poimenovanih ”Svetlobna 
voda’’. In Urs je te vode dejansko 
presegel. 

Da si boste lahko predstavljali 
njen potencial pove že poizkus, 
ko so s to vodo nekajkrat po-
špricali sončnico. Le ta je zra-
sla do  4 metre v višino. Njeno 
steblo je imelo premer 10 cm in 
premer cveta je bil kar 54 cm. 

To, kar je na začetku izgledalo kot 
še ena od novih eksotičnih tehno-
logij, se je s časom pokazalo, da 
gre za pravi revolucionarni izum. 
Mogoče pa je na nek način tudi lo-
gično, da se v informacijski dobi 
razvijejo tehnologije, katere se, 
kadar je beseda o zdravju, poime-
nujejo s skupnim nazivom infor-
moterapija. In te so lahko koristne 
tudi na drugih področjih v tem v 
informacije ujetem vesolju in jih 
še popolnoma ne razumemo.

Raziskovalno potovanje švicarja 
Ursa Surbecka, ki traja že več kot 
15 let, se je pričelo z njegovim 
srečanjem s pokvarjenim apara-
tom ruske tehnologije še iz časov 
Sovjetske zveze. Ta ruski aparat 
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Marsikomu, ki bo pre-
bral ta kratek zapis o 
lahko rečemo življenj-
skem eliksirju, se bo 
zazdelo, da pišemo o 
nečem, kar meji že na 
čudež. Vendar, mar 
vse naše življenje ni 
en sam čudež. Kot je 
čudež tudi voda na 
planetu Zemlja. 
Želimo vam predstaviti tehnolo-
gijo za revitalizacijo vode, ki ne 
samo oblikuje poznano mrežasto 
heksagonalno strukturo H20-
-molekule, temveč le-to na har-
moničen način v ritmično niha-
jočih kaskadah vertikalno poveže 
med seboj. Rezultat je bazični ži-
vljenjski eliksir, ki ga je mogoče 
individualno programirati glede 
na indikacijo, ki je bogat z biofo-
toni in lahko s svojim struktur-
nim potencialom dekontaminira 
vse organske in tudi anorganske 
materiale.

Tridimenzionalni nihajni 
vzorec

Izumitelj te »čudežne vode« je 
švicarski tehnik Urs Surbeck, ki 
na vodni sceni ni več neznana 
osebnost. V letih 2004/2005 je v 
Nemčiji dobil Zvezno znanstveno 
priznanje za svoj inovativen »ele-
ktrolizni stroj.« S tehniko, ki izha-
ja iz tega, imenovano »BioQuel«, 
je Surbeck proizvedel posebno 
kislo (AnoQuel) in bazično vodo 
(KathoQuel). Urs Surbeck je stal-
no razvijal svojo napravo in se-
danji rezultat je popolnoma nova 
programirna tehnika »vitalizira-
nja« vode, ki lahko proizvede iz-
redno visoko stopnjo dinamičnih 
struktur in vtisne informacije v 
medij! Še nikdar poprej nismo za-
znali in doživeli takšne nasičeno-
sti z biofotoni pod mikroskopom, 
kot pri vodi Ursa Surbecka. Žal 
bralkam in bralcem ne moremo 
pokazati gibljivih slik, toda tudi 
iz statičnih posnetkov je mogoče 
razbrati: voda Ursa Surbecka vse-
buje nenavadno veliko tridimen-
zionalnih šesterokotnih vezi, zelo 
zanimivo strukturno značilnost 
in tudi znak visoke nasičenosti 
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je služil za obdelavo vode z ele-
ktrolizo. Urs je skušal aparat po-
praviti a je bil pri tem neuspešen. 
Kajti, brez dokumentacije in re-
zervnih delov je bila to nemogoča 
naloga. Ugotovil je samo to, da je 
aparat namenjen elektrolizi. In ra-
dovednost se mu je prebudila. Vr-
gel se je na delo in v nekaj tednih 
izdelal prototip lastnega aparata 
za elektrolizo vode. Ta bi še danes 
deloval, če bi še danes obstajalo 
podjetje za predelavo mleka, v 
katerem je bil aparat postavljen. 
Firma je na žalost propadla. A za 
Ursa je bil to začetek njegove raz-
iskovalne poti na tem področju. 

Osnovni način in princip delova-
nja aparata, ki so ga Rusi upora-
bljali v času hladne vojne, je bil 
proizvajanje vode z blago kon-
centracijo soli. Potem se je voda 
preko membranske elektrolize 
razdelila v dve novi tekočini. Da 
je šlo za membransko elektrolizo 
in ne običajno, je zelo pomemb-
no dejstvo. Voda, ki je prihajala 
iz tega procesa je bila anolit ozi-
roma AnoQuel in katolit oziroma 
KatoQuel. Katolit je bil kisel z 
pH vrednostjo 2, anolit pa bazi-
čen z vrednostjo pH 12.
Kisla tekočina iz tega procesa je 
eden od najboljših sredstev za 
oksidacijo in s tem izredno učin-
kovito sredstvo za dezinfekcijo. 
Uporablja se na raznih področjih 
v medicini, tehniki, bolnicah za 
čiščenje ran in tudi v živinoreji. 
Zelo pomembno dejstvo je bilo, 
da oba proizvoda nista škodljiva 
okolju na noben način. Poleg tega 
pa sta se lahko proizvajala na licu 

mesta po zelo ugodni ceni. Stro-
šek proizvodnje enega litra anoli-
ta in katolita je bil 10 centov. Za 
Ursa pa je bil cel ta proces prede-
lave vode samo začetek, obdobje 
testiranja in nabiranje izkušenj.

Tekočina, o kateri govori ta čla-
nek in ki je nastala na temeljih 
njegovih poizkusov je presegla 
vsa pričakovanja. In tudi nekate-
re omejitve obstoja o katerih niti 
ne razmišjamo. Urs jo s ponosom 
imenuje kar z besedo eliksir.

Pri nastanku tega eliksira je elek-
troliza dejansko samo majhen del 
procesa njegove proizvodnje. Po 
desetih letih testiranj, v katerih se 
je spraševal ali dela Urs to samo 
zaradi denarja ali zaradi višjih 
ciljev je dobil uvide v določene 
postopke. Kot nekakšna navodila 
od nekod. In te je potem korak za 
korakom uvajal v svoje raziskave. 
V petnajstih letih je nastala apara-
tura, velik stroj, ki lahko proizve-
de ta eliksir. Pri proizvodnji govo-
rimo o velikih hitrostih, vakuumu, 
pritisku, nadzvočnih hitrostih itd. 
Govorimo o zelo veliko faktorjih 
in zelo veliki energije, ki se nahaja 
v tej tekočini, in zaradi katerih je 
danes takšna kot je. 

Pri procesu se uporabi zelo veliko 
vode. Obstajata dva koncentrata. 
Pri enem se liter koncentrata pri-
dobi iz 200 litrov vode, pri dru-
gem pa kar iz 20.000 litrov vode, 
da iz nje pridobimo koncentrat. 

Oba sta koncentrirana napitka 
oziroma dodatka k prehrani, ki se 
dodajata običajni vodi iz pipe.
Ta tekočina ima pH vrednost 
približno 13,5. Poleg tega pa je 
tekočina živa. V sebi ima ogro-
men energetski potencial in tukaj 
je govora o neskončni energiji, 
zaradi katerih ima ta tekočina 
ekstremne lastnosti. Obenem pa 
se tekočina ne giblje ne levo ne 
desno ampak se pemika izme-
nično. Najprej na levo, potem na 
desno in spet v levo itd. To njeno 
gibanje ustvarja čudovite sinuso-
ide, kar je zelo pomembno, saj se 
s tem ne opredeljuje ne za jin in 
ne za jang. To gibanje centrira te-
kočino, kar je zelo pomembno in 
dobro za človeško telo. Ko jo pi-
jemo se nam obnavlja bazičnost 
telesa. Večina prebivalstva ima 
danes telo preveč zakisano in so s 
tem podležni raznim obolenjem.

Tekočina pa ima tudi druge la-
stnosti. Vemo, da ima vsak pred-
met svojo polarnost. In to so v 
preteklosti spoštovali tudi pri gra-
dnji vodovodov. Danes pa smo na 
te principe pozabili in iz naših pip 
priteče takorekoč mrtva voda.

Kaj je skrivnost življenja? 

To se ne da utemeljiti material-
no, torej razložiti kemično, kakor 
tudi ne samo z moderno kvantno 
fiziko. Gre za dinamične ciklične 
procese, v mnogih dimenzijah, 
ki izvirajo iz jasnega koncepta in 

sledijo zakonom, ki so predpisani 
s strani Stvarnika. Voda je ele-
ment, ki od Stvarnika preko sve-
tlobe in besede sprejema infor-
macije, te skladišči in posreduje 
naprej. Je povezujoči element. 
Kot vemo iz izkušenj z računalni-
ki, potrebujemo energijo za zago-
tovitev informacijskega pretoka. 
Nosilci energije za informacijo 
(''spraviti v obliko'') so elektroni 
in fotoni, svetlobni kvanti. No-
silci longitudinalnega valovanja, 
fotoni, tudi imajo strukturirajoč 
vpliv. Tak kreativen nihajni sis-
tem je prostorska energija. Struk-
ture nastanejo pri resonanci ali se 
stabilizirajo z resonanco.

Struktura in energija sta par, ki s 
svojim vzajemnim učinkom obli-
kuje in ohranja življenje ali pa ga 
lahko tudi uniči. Življenje v or-
ganizmu ohranja ravnovesje med 
močmi izgradnje in razgradnje 
ter med harmoničnim potekom 
kompleksnih procesov. In tu igra 
voda, kot nosilec snovi, informa-
cije in energije, odločilno vlogo. 
Za to vlogo pa je pogoj šestero-
kotna struktura!

Pri raziskovanju rastlin so japon-
ski raziskovalci odkrili, da ima 
voda v rastlini drugačne lastnosti 
kot pitna voda. Razlika je v obliki 
lastne bioenergije v celični vodi. 
Tu gre za posebno strukturirano 
energijo, ki jo lahko poimenuje-
mo tudi življenjska energija. Pri 
''Pi-koncentratu'' je nakopičena v 
soli (natrijev klorid), ki vsebuje 
sledi železa II/III.

STRUKTURIRANA VODA 
KOT ČUDEŽNI ELIKSIR
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Širok spekter uporabe
Neverjetna poročila o Ursovi vodi se vrstijo drugo za dru-
gim. Tako naj bi pol litra te vode, dodane hladilni tekočini 
avtomobilskega hladilnika, za tretjino zmanjšalo porabo 
goriva in hkrati poskrbelo za bolj miren tek motorja. Drugi 
uporabniki tej vodi pripisujejo senzacionalen medicinski 
učinek pri celjenju ran, obolenjih kože in tudi pri artrozi 
in diabetesu. Pomagala naj 
bi celo pri ponovni rasti las. 
Pri psih in mačkah naj ne bi 
naredila le bolj svetleče dla-
ke, temveč tudi preprečila 
napad klopov. Kmetje, ki ži-
vino krmijo z Ursovo vodo 
(Surbeck ponuja za domačo 
izdelavo vode tudi ustrezno 
aparaturo), za vzrejo zdravih 
živali uporabljajo manj anti-
biotikov. Zdi se verjetno, da 
lahko Ursova voda na splo-
šno zmanjša radioaktivnost 
in celo izolira določene de-
leže elektromagnetnih fre-
kvenc. Trenutno o tem teče-
jo raziskave v Leipzigu. Tudi 
v drugih krajih, na primer v 
Aziji in Izraelu, raziskovalni 
timi raziskujejo učinke Ur-
sove vode.  Številni uporab-
niki poročajo o neverjetnih 
učinkih uporabe tega kon-
centrata ob vsakodnevnem 
pitju in dodajanju Ursovega 
Bioenergetikuma v prehra-
no. Z dodajanjem v vodo 
in njenim rednim pitjem 
poskrbimo, da se dvigne 
energetski nivo telesa in da 
iz zakisanosti stopi naše telo 
v zdravo alkalno stanje in s 
tem ustvarimo neprijazno 
okolje za razvoj bolezni. 

Na tako majhnem 
prostoru je težko zapi-
sati vse neverjetnosti, 
ki smo jih spoznali 
ob tem eliksirju. Več o njegovi uporabi pri vz-
postavljanju zdravja in dobrega počutja in 
drugih lastnostih pa kmalu na naši strani 
www.zavod-vid.si. 
In tudi kupili jo boste lahko samo pri nas. 

VODA = ŽIVLJENJE 

Mikrooptična preiskava Urs Surbeck bioenergetskega kon-
centrata kaže zelo visoko gostoto vzorcev, ki jih povzročajo 
fotoni, tako pri prepustni, kot tudi v polarizirani svetlobi, 
znak visoke optične aktivnosti vode, ki je za življenjske pro-
cese zelo pomembna. Prevladujoči sta dve nasprotujoči se 
obliki: žarkasta oblika in dendritska oblika. Obe sta preple-
teni druga v drugo in dajeta vtis dveh močnih harmoničnih 
naravnih nazornosti


